3aaaudu, peliaemMblie C MOMOLLbLIO
NMPOU3BOAHOM:
3agadn PU3NYEeCcKoro xapakrepa;
3agavn reoMeTpuU4eCcKoro cogepxaHus;
HaxoXgeHue rnpuornmxeHHoro 3Ha4YeHus
doyHKUNK;
HaxoXXOaeHne HanbonbLUero u
HaMEeHbLUEero 3Ha4YeHUMN:

HaxoXgeHue Yymcna KopHen ypaBHEHNM
BbICLLIErO nNopaaka.
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TEMA YPOKA: SAO0AYN OINMTUMAJIBHOIO
XAPAKTEPA

Llenu ypoka:

- NO3HAKOMUTb y4YallMXCca C HOBbIM TUMOM
3ajad, pellaembix gndpdepeHLNPOBaAHNEM;

- pa3BMBaTb NPAKTUYECKME HaBbIKM NPU
peLLleHnn 3aaa4y onTUMarbHOro XxapakTepa;

- BOCMNUTbIBATb YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTH,
B3aNMOBBbIPYYKUN, KYyNbTYPY BeAeHUS
nccneaoBaHus.



[MPOBJIEMHAA SAJAYHA

3 KBagpaTHOro nincra co CTopoHon 18 cm
HeobxoanMo caenaTtb OTKPbITYHO KOPOOKY,
BO3MOXHO, borbLUero oobema, Bblpesas rno
yrrnam paBHble KBagpaThl, yaanss ux u
3arndas anst obpasoBaHns OOKOB KOPOOKM.

KakoBa gonkHa ObITb AJIMHA CTOPOHbI
Bbipe3aeMbIX KBaapaToB, YTOObI KOPOOKa
nmerna HamoonbLwum oo LEM?







STAlMbI PASPABEOTKN MOOENEW

1. OnucartenbHasa MHPOpMaLMOHHAs MOAESb
2. PopmanusoBaHHas Moaernb

3. KomnbloTepHasa mogenos

4. KOMNbIOTEPHbLIN SKCMEPUMEHT

5. AHanNM3 nonyyYeHHbIX Pe3yrnsraTtoB U KOPPEKTUPOBKA
nccrnegyemMmomn mogenu
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g4 Pascal ABC

Parn Mpaeka Bua Mporpamma Cepeuc  MNMomMOWe

D Bl P ER| o o b o3 123

*Program]1.pas I

Var xX,v,z,v:integer;
begin
for x:=0 to 18 do
for v:=0 to 18 do
for z:=0 to 2 do
if (x+2*%z=18) and (y+2*z=18) then
writeln ('x=',x,'’ v=',v,' z=',z,'! wv=!,X%y%z);
end.




z=9 wv=0

Z=0 V=32
z=7 w=1l1l2

z=b V=216
z=5 w=320

x=0 y=0
X=2 Y=2
x=4 y=4
=6 =6
X=80 ¥=0
*x=10 w=10
Xx=1l2 vy=12
x=1l4d wy=14
Xx=1l6 vy=16
®x=18 wy=18

z=4 yv=400
z=3 v=432
z=2 V=392
z=1l wv=256

z=0 w=0




[TPOBEPbL CEBA

V(x)=(18-2x)%x, 0<x<9

V' (x)=12(9-x)(-x+3)

V (x)=0

X=9, x=3

V(9)=0, V(0)=0, V(3)=432
max V(x)=V(3)=432

[0,9]
OT1BeT: 3CM



ObLWAA CXEMA PELLEHNA SAOAH
ONTMMANTBHOTO XAPAKTEPA
COCTaBUTb MateMaTUYECKYO MOErNb
paboTa BHYTPU MOOENN
OTBETbI Ha BOMNPOCH!




